

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора экономических наук, профессора Анисимова Юрия Петровича на работу Федоровой Натальи Михайловны на тему: «Формирование инновационно-инвестиционной политики в интегрированных научно-производственных комплексах», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: управление инновациями.

Федорова Наталья Михайловна с отличием окончила Воронежский государственный технический университет по специальности «Экономика и управление на предприятиях». Работала ассистентом кафедры «Экономики производственного менеджмента и организации машиностроительного производства» в Воронежском государственном техническом университете, начальником ПРБ (планово-распределительного бюро), в настоящее время инженер ОАО «Концерн «Созвездие».

В 2011 году Федорова Наталья Михайловна поступила в заочную аспирантуру ОАО «Концерн «Созвездие», обучение в которой завершает в 2014 году.

За время обучения в аспирантуре проявила себя как ответственный и инициативный специалист, своевременно выполняя индивидуальный план на высоком уровне с хорошими результатами.

В процессе работы над диссертацией проявила творческий подход, способности к самостоятельным научным исследованиям в области формирования инновационно-инвестиционной политики. Все это позволило написать диссертацию в соответствии с поставленными целями и задачами.

Для решения задач поставленных в диссертации достаточно умело применяла следующие общенаучные экономические методы исследования:

диалектический, абстрактно-логический, статистико-экономический, аналитический. Графический анализ осуществлен на ПЭВМ с помощью современных офисных приложений.

По теме диссертации опубликованы 17 статей в научных изданиях, из них 5 статей в журналах из перечня ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, определяемого Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации.

Основные результаты диссертации докладывались на Международных и Всероссийских научно-практических конференциях. Является соавтором монографии.

Научная новизна диссертационного исследования заключается в развитии теоретических и методических положений по формированию инновационно-инвестиционной политики в интегрированных научно-производственных комплексах.

Практическая значимость работы заключается в формировании инновационно-инвестиционной политики при осуществлении инновационно-инвестиционных проектов в интегрированных научно-производственных комплексах, что позволяет своевременно влиять на реализацию инновационного проекта при обнаружении отклонений и вносить соответствующие изменения для повышения эффективности инновационно-инвестиционной деятельности.

Работа написана грамотно, логично, хорошим научным языком. Многие из изложенных в диссертации идей находят применение на практике, вносят заметный вклад в экономическую науку.

В целом работа Федоровой Н.М. является законченным, самостоятельным научным исследованием, выполненном на высоком научно-методическом уровне, соответствует требованиям Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических

наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: управление инновациями.

Научный руководитель, доктор экономических наук, профессор, профессор кафедры экономики и управления на предприятии машиностроения почетный работник высшего профессионального образования РФ Анисимов Юрий Петрович ФГБОУ ВПО «Воронежский государственный технический университет» 394026 г. Воронеж, Московский просп., 14 8(473)-243-76-67

e-mail: oskar-turovets@yandex.ru



Личную подпись
Анисимова Ю.П.
УДОСТОВЕРЯЮ
окт 2014 г.
начальник отдела по работе с персоналом
А.В. Сухочева

УЧЕНЫЙ СЕКРЕТАРЬ
СОВЕТА ВГТУ

А. В. МАНДРЫКИН